Ayopaloupe autok6AAnTa

@ Me néooug dlagopeTikolg Tpénoug pnopolpe va cupBolicoups To «éva dékaTon;
Ta naidid ayopdlouv autokdAnTa yia Ta TETpadId Tollg_.l-l KapTEAT TNG €IKGVAG KOOTICE
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a) O Zah aydpaoce pia and Ti¢ 10, Mopidec TnG kapTéhag. Aydpaoce To — 11 0,1 Tng
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kapTéhac. Me noio képpa nAdpwaoe; Enidéyoupe pe ¢
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auTok6MnTa TG KapTEAQG 1 552 11 0,06 TG kapTéhag. Me noia kai néoa keppata
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npénel va nANpwoel, WoTe va PNy Ndpel péoTa; ......... @

y) H Zréhda aydpaoce autokGhAnTa
kal nAripwoe 1,23 €. Ti pnopel
v ayépaoe; ZNPEIWVOUHE

katdAAnioug apiOpoug
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Aekndikoi ap1Bpoi pe €va kol 300 dekadikd Yngio. Ackodikd kAdopaTa. 40
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1) Xpwpatidw katdhhnAa:

1 povada 2 d£KaTa TNE Povadag 4 ekaTOOTA TNE Povadag

e [lolog apIOu6G gpaiveTal oTNV NapakdTw e1KvVa;
O . ; . ’
® Jupnhnpwvw oTov dfaka Ta Pngia Tou:
. aképalo
4 pépog BekadIkO HEpoOG
O povadeg | | 5ékara | ekaroord
= 1.2 | 4.

Oa pnafw gvav
apiBuoé pe
Tnv idia aia.
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® [160a OékaTa TNG povadag
Ba xpwpatios n Hpw;

’ ) 0, -3
e O oplelijoq Tou NikiTa Sy
30

givar: .2N. £KATOOTA 1 0, 30

Zupnépaopa

Mia aképara povdda icoduvapei pe 10 dékaTta 11 pe 100 ekaTooTd.

® Ta dékaTa Kal Ta ekaTooTd Tne povddag oupBoAifovTal eiTe pe dekadikou apiBpoug
giTe pe DekadIkd kKAdopaTa.
M.x. éva d¢kato: 0,1 n 1l0, gva ekatooTo: 0,01 n %

® To pndév oTo TéAog Tou dekadikoU pPEpoug evog apifpol dev ennpeddel Tnv adia
Tou apiBpoy, n.x. 3,20=3,2/.
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® T[lolog apiOpdc eival; ZupnAnpwvoupe oTov dBaka Ta Yngia Tou.
Hovadeg dékata || exatooTd
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2) AvmicToixi{w:
30 Tpia dgkata 0,25
100
3 Tpla exatooTtd 0,03
100
3 £IKOOI NEVTE EKATOOTA 0,3
10
25 TPIGVTA EKATOOTA — 9 030
100

3) Y& kdnolouc ané Touc napakdtw apidpolc undpxouy PNdeviKd Nou dev ennpedlouv
Tnv a&ia Touq. Ta Bpiokw kal Ta diaypdpu.
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4) B !&.L Me nolov Tpéno Ba avtald&el o MNétpog Ta 112 AenTd, waoTe va ndpel 600 TO
S Suvaroy AydTepa képpata; EEnyoupe (To deixvoupe kal pe Tn Borbeia Twv

KEPHATWY PAg).

Exw padeyel noda
képpatal 112 Aentd!




5 B .gk Ovopddoupe pe dlapopeTikoUg TPONoug Tov aplOpd nou gaiveral oTny g1kéva.

‘ C: 1 ekatooté Tng povadag ‘
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6) Kuxhivw éoa gival peyaAdTepa andé T povada:

e 83 ekaTooTd )

.o ]O] EKATOOTA .. e 100 ekatooTd

. e 10 dékaTta Se -
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7) Napatnpw kal cugnAnpwvw:

® Xpeddovral 8. s¢xara yia ® Xpeadovrar . 80. exaroord i .8, 5éxara
va oupnAnpwBsi n povaoda. yia va gupnAnpwBei n povada.
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8) Néoo nepinou kooTilel kGO oTUAG; Mapatnpw Tnv apIBUOYPAHPR Kal GRPEIVW Ka-
TdhMnAa Ta ypdppaTa oTov nivaka.
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